

Natječaj za dječje radove – Često postavljena pitanja

Koje su teme ovogodišnjeg natječaja?

Teme će biti zadane u objavi natječaja. Natječaj će, kao i svake godine, biti objavljen tijekom veljače na internet stranicama i društvenim mrežama SFere.

Kao primjer, prošlogodišnje teme za *likovne i literarne radove* potražite na [ovoj poveznici](#).

Može li sve biti san?

Ako se lik na kraju priče probudi ili se ispostavi da je sve to zamislio, to više ne spada u žanr znanstvene fantastike i fantasya, budući da je sasvim moguće da i u stvarnom životu sanjamo kako, primjerice, letimo ili zamišljamo kako bi bilo kad bismo imali moći poput Supermana.

Dakle, radovi u kojima se ispostavi da je lik sve sanjao ili izmislio ne ulaze u konkurenciju i neće se razmatrati.

Što je kartica teksta?

Jedna kartica teksta ima 1800 znakova (slova, brojeva, interpunkcijskih znakova...) uključujući razmake.

Što točno znači poslati običnom poštom?

Pod običnom poštom se podrazumijeva obično pismo ili paket. Za slanje takvih pošiljki je potrebno otići u poštanski ured i zatražiti da se rad pošalje običnom poštom. Preporučene pošiljke, pošiljke slane HP expressom ili nekako drugačije nećemo moći zaprimiti. Likovni radovi poslani e-mailom neće moći ući u konkurenciju.

Smije li više učenika raditi na jednom radu?

Smije. Međutim, ako je riječ o likovnom radu, pogotovo ako na njemu radi velik broj učenika, molimo da fotografirate proces izrade kako bi se doista vidjelo da su svi potpisani učenici sudjelovali u izradi. Fotografije možete poslati mailom uz napomenu o kojem radu se radi ili ih isprintati i poslati s radom.

Može li učenik odabrati temu izvan svoje dobne kategorije?

Ne. Molimo sudionike natječaja da se pridržavate tema unutar vlastite dobne kategorije.

Može li učenik poslati rad na obje teme u svojoj dobnoj kategoriji?

Da, jedan učenik može poslati više radova. Ako se više literarnih radova šalje u jednom e-mailu, svaki treba biti u zasebnoj Word datoteci.

Može li se učenik natjecati i s literarnim i s likovnim radom?

Može! Svaki učenik se može natjecati u bilo kojoj kategoriji ili kombinaciji kategorija (literarna, likovna, filmska), unutar svoje dobne skupine.

U kojoj tehnici treba biti likovni rad?

Tehnika nije zadana.

Smije li učenik dati vlastiti naslov radu?

Da. Ako se radi o literarnom radu, Word datoteka i dalje mora imati naslov oblika [Tema] – [Ime i prezime učenika].

Tko smije biti mentor učeniku koji se prijavljuje na natječaj?

Poželjno je da mentor bude učitelj ili predmetni nastavnik koji predaje učeniku, ali nije nužno – mentor može biti i stručni suradnik ili drugi odgojno-obrazovni ili administrativni djelatnik škole koju učenik pohađa.

Smije li se sudjelovati u natječaju bez mentora?

Nažalost, ne. Zbog organizacijskih razloga svi sudionici natječaja moraju imati mentora (kao osobu za kontakt, pratnju pri putu itd.)

Kada će biti objavljeni rezultati natječaja?

Rezultati natječaja će biti objavljeni krajem travnja na [SFerinim](#) i [SFeraKonskim](#) stranicama. Školama nagrađenih učenika poslat ćemo dopis s uputama za preuzimanje nagrade.

Koliko ljudi smije doći u pratnji s učenikom na dodjelu nagrada?

Na dan dodjele, nagrađeni učenici imaju slobodan ulaz. Članovi najuže obitelji (roditelji, braća i sestre), mentor i ravnatelj škole također imaju slobodan ulaz. Članovi šire obitelji i prijatelji trebaju platiti kotizaciju kao i ostali sudionici konvencije.

Što ako učenik ne može doći na dodjelu?

Nagradu će biti poslana poštom na adresu škole.